来場規約

本来場規約(以下「本規約」といいます。)は 「生活期 医療・介護イノベーションフォーラム 2025 IN NAGOYA」(以下「当フォーラム」といいます)の主催者である NPO 全国在宅リハビリテーションを考える会(以下「在宅リハを考える会」を「開催者」といいます)と当フォーラムを運営する株式会社 gene 運営事務局(以下「事務局」といいます。)が、2025 年 1 月 12 日に開催する当フォーラムに参加する来場者(以下「来場者」といいます。)に適用される規約です。来場者は、本規約に同意した上で、当フォーラムに来場するものとします。

第1条 変更・中止

- 1.開催者は、事前の予告なく、本規約の内容を変更する場合があります。
- 2.開催者は、事前の予告なく、当フォーラムの内容又は日程等を変更することがあります。日程 を変更する場合は、当フォーラム HP、メールマガジン、SNS 等への公表等、開催者の選択する手段によって、来場者へ通知します。
- 3.開催者は、運営上の事情、天災地変等の不可抗力、その他の事情により当フォーラムを中止することがあります。この場合、当社 HP、メールマガジン、SNS 等への公表等、開催者の選択する手段によって、来場者へ通知します。

第2条 来場申込み・資格

- 1.来場希望者は、事務局が定めた所定のフォームを使い、氏名等の必要事項を事務局へ通知し、来場申込みをしなければなりません。
- 2.次の場合には、当フォーラムへの来場申込みは無効となります。
 - (1) 申込内容に虚偽があった場合
 - (2) 当フォーラム HP への不正アクセス、メールアドレスの不正使用その他の不正行 為を行った場合
 - (3) 本規約に違反した場合
 - (4) その他、開催者と事務局が当フォーラムへの来場を不適当と判断した場合
- 3.前項に基づき当フォーラムへの来場申込みが無効となったことにより申込者に損害が生じた場合でも、開催者と事務局は損害を賠償しません。
- 4.申込者の利用する通信端末や通信事業者の提供するサービスの不具合等により、当フォーラムへの申込みが行えない場合や、情報漏洩その他の損害が申込者その他の第三者に発生した場合においても、開催者と事務局に帰責性がある場合を除き、開催者と事務局は責任を負いません。
- 5.当フォーラムに参加・来場する権利を、第三者へ譲渡することはできません。
- 6.慢性疾患をお持ち方、現在健康を損なっている方、妊娠中の方、心身に障がいのある

方、その他特別の配慮を必要とする方は、その旨を来場時にお申し出下さい。開催者及び 事務局は可能かつ合理的な範囲内でこれに応じます。この場合、来場者からのお申し出に 基づき、開催者及び事務局が来場者のために講じた特別な措置に要する費用は来場者の 負担とさせていただきます。なお、この場合、医師の診断書や所定の書類を提出していた だく場合があります。

第3条 禁止行為

- 1.来場者による、以下の行為を禁止します。以下の禁止行為を行った来場者に対しては、 当フォーラムスタッフから注意を行い、場合により退場をお願いすることがあります。
 - (1) 当フォーラムの運営を妨害する行為
 - (2) 開催者・事務局及び他の来場者、出展社、関係者への迷惑行為
 - (3) 特定の宗教への勧誘行為
 - (4) 選挙活動
 - (5) 他人への差別的言動及び行為
 - (6) 他人を誹謗中傷し、又は他人のプライバシーを侵害する言動及び行為
 - (7) 法令又は公序良俗に反する言動
 - (8) 講演中等、私語が禁止されるイベント実施時における大声での私語
 - (9) 飲食が禁止された場所や時間における飲食
 - (10) 喫煙場所以外での喫煙
 - (11) 開催者及び事務局に無断での会場内撮影、録音行為
 - (12) 事務局が実施する感染症対策に非協力的な行為
 - (13) 展示用品や展示備品、会場設備への破損行為、また危険と判断した場合
 - (14) その他、開催者及び事務局が当フォーラムに不適切と判断する行為
- 2.前項に基づく開催者と事務局の措置により、参加者に損害が生じた場合でも、開催者と事務局は一切の損害を賠償しません。

第4条 著作権等

- 1.開催者及び事務局が当フォーラムを撮影、録画することがあります。
- 2.当フォーラムの写真、映像、記事その他当フォーラムに関連して発生した著作物(以下「当フォーラム著作物」といいます。)の著作権は開催者及び事務局、又は開催者及び事務局が委託した業者等に帰属します。
- 3.開催者と事務局は、当フォーラムの著作物を HP や SNS 等のインターネット、新聞、 雑誌等の媒体で公開することがあります。
- 4.来場者は、映像、写真、音声及び肖像が前項に定めるとおり記録・公開・利用されることに予め同意した上で本当フォーラムに参加するものとし、当社の自由な判断による記録、公開及び利用に関し、肖像権、プライバシー権、パブリシティ権を行使せず、また一

切の対価を請求しないものとします。

第5条 免責

- 1.当フォーラムにおける来場者の負傷、疾病、紛失、盗難その他一切の事故について、 開催者と事務局に帰責性がある場合を除き、開催者と事務局は一切の責任を負いません。 2.来場者は、本規約違反により開催者及び事務局又は他の参加者その他の第三者に対し て損害を与えた場合、来場者はその損害を賠償するものとします。
- 3.当フォーラムにおいて来場者と他の来場者その他の第三者との間で紛争が発生した場合、来場者は自己の費用と責任において当該紛争を解決するものとし、開催者と事務局に帰責性がある場合を除き、開催者と事務局は一切責任を負いません。

第6条 個人情報

1.事務局が取得した参加者の個人情報につきましては、当社のプライバシーポリシー (https://www.gene-llc.jp/privacy/)

に基づき管理します。

2.来場者は、事務局のプライバシーポリシーに同意したものとみなされます。

第7条 反社会的勢力の排除

- 1.来場者が次項の何れかに該当した場合、開催者及び事務局は当フォーラムへの来場をお断りさせていただきます。
 - (1) 自らが、暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなった時から 5 年を経過しない者、 暴力団準 構成員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動等標ぼうゴロ又は 特殊知能暴力集団等その他これらに準じる者(以下総称して「反社会的勢力」といい ます。)
 - (2) 自ら若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害等を加える目的をもって するなど、反社会的勢力を利用していると認められる関係を有する者
 - (3) 反社会的勢力に対して資金等を提供し、又は便宜を供与するなどの関与をしていると認められる関係を有する者

第8条 拠法・管轄

本規約に関する事項には日本法が適用されます。本規約又は当フォーラムに関する紛争 については、名古屋地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。